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Gebrauchsanweisung
slopf`eq: In den USA gesetzlich beschränkt für die 
Anwendung durch einen Zahnarzt oder in dessen Auftrag. 
Produktbeschreibung
MyCrown HD ermöglicht die digitale Abformung mit MyCrown 
Scan.
MyCrown HD ist für die intraorale Anwendung konzipiert.
Zusammensetzung
Pigmentsuspension (Titandioxid/ Glaskohlenstoff) in Ethanol; 
Treibgas ist ein fluorierter Kohlenwasserstoff. Enthält Natrium-
Saccharin und künstliche Geschmacksstoffe.
Anwendung
Intraorale Anwendung (präparierte und unpräparierte Zähne). 
Bis zu 10 Verwendungen pro Dose.
Anwendungseinschränkungen
Die Oberflächen müssen vor der Anwendung gesäubert und 
getrocknet werden. Nicht auf großflächigen, stark blutenden 
Wunden anwenden.
Warnhinweise/ Sicherheitsvorkehrungen
• sçê=dÉÄê~ìÅÜ=ëÅÜΩííÉäå>=Bei Nichtbeachten der aufgeführten 

Anwendungseinschränkungen sowie der 
Verarbeitungsschritte kann es zu einer Fehlmessung 
kommen.

• Nebenwirkungen sind bisher nicht bekannt. In Einzelfällen 
kann es zu allergischen Reaktionen kommen. Bei 
Allergieverdacht oder bei bekannter Allergie auf einen der 
Inhaltsstoffe sollte MyCrown HD nicht eingesetzt werden.

• Behälter steht unter Druck. Vor Sonneneinstrahlung und 
Temperaturen über 50°C / 120°F schützen. Auch nach 
Gebrauch nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen. Darf nicht 
in die Hände von Kindern gelangen.

• Das Material wurde für den Einsatz im Dentalbereich 
entwickelt und muss gemäß Gebrauchsanweisung verarbeitet 
werden. Für Schäden, die sich aus anderweitiger 
Verwendung oder nicht sachgemäßer Verarbeitung ergeben, 
übernimmt der Hersteller keine Haftung.

• Der Verwender ist verpflichtet, das Material 
eigenverantwortlich vor dessen Einsatz auf Eignung und 
Verwendungsmöglichkeit für die vorgesehenen Zwecke zu 
prüfen, zumal wenn diese Zwecke nicht in dieser 
Gebrauchsanweisung angeführt sind.

• Vor dem Ablaufdatum verwenden. Ein verbleibender Inhalt 
nach dem Ablaufdatum muss ordnungsgemäß entsorgt 
werden.

Verarbeitung
1. Die zu beschichtende Oberfläche gut reinigen und trocknen.
2. Die Kanüle/Düse vor der Anwendung in die Dose einsetzen.
3. Vor jeder Anwendung durch leichtes Ziehen den sicheren 

Sitz der Kanüle/Düse überprüfen. 
Behälter vor Gebrauch gut schütteln.

4. Die Kanüle/Düse kann beliebig gedreht werden, um eine 
optimale Beschichtung aus allen Richtungen zu ermöglichen 
(siehe Abbildung). Die Dose selbst bleibt in vertikaler 
Position.

5. Das Spray gezielt auftragen, sodass der gewünschte 
Bereich ausreichend bedeckt ist.

6. Der Abstand von der Spraydüse zum Objekt sollte etwa 
10-15 mm (0.4-0.6 Zoll) sein (siehe Abbildung).

7. Das Spray trocknet schnell, daher mit der Aufnahme 
beginnen, sobald die gewünschte Abdeckung erreicht ist.

8. Digitale Abformung wie gewohnt durchführen.
9. Nach Durchführung der optischen 

Abformung die Oberfläche mit Luft-/
Wasserspray reinigen.

10.Die Kanüle/Düse sollte nach jeder 
Verwendung ausgetauscht werden. 

Operating Instructions
`^rqflk: Federal (USA) Law restricts this device to use by or 
on the order of a dentist.
Product description
MyCrown HD allows digital impressions to be made using 
MyCrown Scan.
MyCrown HD is designed for intraoral application.
Composition
Pigment suspension (titanium dioxide/carbon) in ethanol; 
propellant provided by fluorinated hydrocarbon. Contains 
sodium saccharin and artificial flavoring.
Application
Intraoral application (prepared and unprepared teeth). Up to 10 
applications per can.
Application restrictions
All surfaces must be cleaned and dried prior to application. Not 
to be used on large wounds which are bleeding heavily.
Warnings/Safety precautions
• pÜ~âÉ=ÄÉÑçêÉ=ìëáåÖ>=Failure to observe the specified 

application restrictions and procedure may result in 
measuring errors.

• No side effects are known to date. Allergic reactions may 
occur in individual cases. MyCrown HD should not be used if 
it is suspected or known that the patient may be allergic to any 
of its ingredients.

• The can is pressurized. Protect against direct sunlight and 
temperatures exceeding 50°C / 120°F. Do not open by force 
or burn even after use. Keep out of the reach of children.

• The material was developed for use in the dental area and 
must be applied as specified in the Operating Instructions. 
The manufacturer assumes no liability for damage ensuing 
from misapplication or improper use of this product.

• The user is obliged to test the material for suitability and 
applicability for the intended purposes under his or her own 
responsibility before using it, especially if these purposes are 
not specified in the Operating Instructions.

• Do not use after the expiration date. Any remaining contents 
must be disposed of appropriately after the expiration date.

Application procedure
1. Ensure the surface to be coated is clean and completely dry.
2. Insert the cannula/nozzle into the can prior to application.
3. Before every application, check that the cannula/nozzle is 

fitted securely by pulling it gently. 
Shake the can well before use.

4. The cannula/nozzle can be rotated as required to enable 
optimal coating from all directions (see figure).
The can itself remains in a vertical position.

5. Apply the spray where required until the desired area is 
completely covered.

6. The spray nozzle should be held approx. 
10-15 mm (0.4-0.6 inches) away from the object (see figure).

7. As the spray dries quickly, start the recording process as 
soon as the desired coverage is achieved.

8. Create the digital impression as usual.
9. Once the optical impression is complete, clean the surface 

with air/water spray.
10.The cannula/nozzle should be replaced after each use.

Notice d'utilisation
^qqbkqflk=: Aux États-Unis, la législation impose la restriction à 
une utilisation par des dentistes ou sur leur prescription. 
Description du produit
MyCrown HD permet la réalisation d'une empreinte numérique 
avec MyCrown Scan.
MyCrown HD est conçu pour une utilisation intra-orale.
Composition
Suspension de pigments (dioxyde de titane / carbone) dans de 
l'éthanol ; le gaz propulseur est un hydrocarbure fluoré. Contient 
de la saccharine de sodium et des arômes artificiels.
Application
Utilisation intra-orale (dents préparées et non préparées). 
Jusqu'à 10 utilisations par flacon.
Restrictions d'utilisation
Les surfaces doivent être nettoyées et séchées avant 
l'utilisation. Ne pas utiliser sur des blessures étendues et 
saignant abondamment.
Avertissements / consignes de sécurité
• ^ÖáíÉê=~î~åí=äDÉãéäçá=>=Le non-respect des restrictions 

d'utilisation mentionnées ainsi que des étapes de mise en 
œuvre risque d'entraîner une mesure erronée.

• Aucun effet secondaire connu à ce jour. Des réactions 
allergiques peuvent se produire dans des cas rares. MyCrown 
HD ne doit pas être utilisé en cas de suspicion d'allergie ou 
d'allergie connue à l'un des composants.

• Récipient sous pression. Protéger des rayons du soleil et ne 
pas exposer à une température supérieure à 50°C / 120°F. 
Ne pas percer ou brûler même après usage. Tenir hors de 
portée des enfants.

• Le matériau a été développé en vue d'une utilisation dans le 
domaine dentaire et doit être mis en œuvre selon la notice 
d'utilisation. Les dommages résultants d'une utilisation à 
d'autres fins ou d'une mise en œuvre non conforme 
n'engagent pas la responsabilité du fabricant.

• Avant utilisation, l'utilisateur est tenu de vérifier sous sa 
propre responsabilité l'adéquation du matériau à l'utilisation 
prévue et ce d'autant plus si celle-ci n'est pas citée dans la 
notice d’utilisation.

• Respecter la date de péremption. Eliminer tout contenu 
résiduel périmé selon les règles en vigueur.

Mise en œuvre
1. Nettoyer et sécher soigneusement la surface à recouvrir.
2. Avant l'utilisation, insérer la canule/buse dans le flacon.
3. Avant chaque utilisation, contrôler la fixation de la canule/

buse en exerçant une légère traction. 
Bien secouer le récipient avant l'emploi.

4. La canule/buse peut être orientée librement pour permettre 
d'appliquer une couche optimale dans toutes les directions 
(voir la figure).
Le flacon lui-même doit rester en position verticale.

5. Pulvériser de manière ciblée pour obtenir un recouvrement 
suffisant de la zone voulue.

6. La distance de la buse à l'objet doit être d'environ 10 à 15 
mm
(0,4-0,6 pouces) (voir la figure).

7. Le spray séchant rapidement, commencer la prise 
d'empreinte dès que la zone est suffisamment recouverte.

8. Réaliser l'empreinte numérique selon la procédure 
habituelle.

9. Après la prise d'empreinte 
optique, nettoyer la surface avec 
un spray à air/à eau.

10.Remplacer la canule/buse après 
chaque utilisation.

Instrucciones de uso
`^rqflk: Federal (USA) Law restricts this device to use by or 
on the order of a dentist. 
Descripción del producto
MyCrown HD permite realizar impresiones digitales con 
MyCrown Scan.
MyCrown HD está diseñado para uso intraoral.
Composición:
Suspensión de pigmentos (dióxido de titanio/carbono) en 
etanol; propelente hidrofluorocarbonado. Contiene sacarina 
sódica y aromatizantes artificiales.
Uso
Uso intraoral (dientes preparados y no preparados). Hasta 10 
aplicaciones por bote.
Limitaciones de uso
Las superficies deben estar limpias y secas antes del uso. No 
aplicar sobre heridas grandes con fuerte hemorragia.
Advertencias/prescripciones de seguridad 
• fl^Öáí~ê=~åíÉë=ÇÉä=ìëç>=Si no se observan las limitaciones de 

uso indicadas ni las instrucciones de aplicación, pueden 
producirse fallos en las mediciones.

• Hasta ahora no se conocen efectos secundarios. En casos 
aislados pueden producirse reacciones alérgicas. Si se 
conoce o se sospecha alergia a alguno de los componentes, 
no deberá utilizarse MyCrown HD.

• Recipiente a presión. Protéjase de los rayos solares y 
evítese exponerlo a temperaturas superiores a 50°C / 120°F. 
No perforar ni quemar, incluso después de usado. 
Manténgase fuera del alcance de los niños.

• Este material ha sido desarrollado para su uso en el ámbito 
dental y debe utilizarse según las instrucciones de uso. El 
fabricante no se hará responsable de los daños derivados de 
un uso indebido o de una aplicación inadecuada.

• El usuario está obligado a comprobar bajo su propia 
responsabilidad si el material es adecuado y utilizable para 
los fines previstos antes de usarlo, especialmente si estos 
fines no se describen en las instrucciones de uso.

• Usar antes de la fecha de caducidad. El contenido restante 
debe desecharse correctamente después de la fecha de 
caducidad.

Aplicación
1. Debe limpiarse y secarse bien la superficie que se va a 

cubrir.
2. La cánula/tobera debe insertarse en el bote antes del uso.
3. Antes de cada uso debe comprobarse si la cánula/tobera 

está bien colocada tirando ligeramente de ella. 
Agitar bien el recipiente antes del uso.

4. La cánula/tobera puede girarse libremente para conseguir 
una cobertura perfecta en todas direcciones (ver figura).
El bote debe mantenerse en posición vertical.

5. Aplicar el spray de forma adecuada para cubrir 
suficientemente la zona deseada.

6. Mantener una distancia de 10-15 mm (0,4 - 0,6 pulgadas) 
entre la tobera de spray y el objeto (ver figura).

7. El spray se seca rápidamente, por lo que la impresión óptica 
debe iniciarse en cuanto se alcance la cobertura deseada.

8. Realizar la impresión digital del modo habitual.
9. Una vez realizada la impresión óptica, debe limpiarse la 

superficie con un spray de aire/agua.
10.La cánula/tobera debe cambiarse después de cada uso.

11.

Istruzioni d'uso
^qqbkwflkb: Negli USA utilizzo limitato per legge al dentista o ad 
un suo incaricato. 
Descrizione del prodotto
MyCrown HD consente la ripresa digitale con MyCrown Scan.
MyCrown HD è concepito per l'uso intraorale.
Composizione
Sospensione di pigmenti (biossido di titanio/carbonio) in etanolo; 
quale gas propellente è utilizzato un idrocarburo fluorato. Contiene 
saccarina sodica ed aromi artificiali.
Utilizzo
Utilizzo intraorale (denti preparati e non preparati). Fino a 10 
utilizzi per bomboletta.
Limitazioni all'utilizzo
Prima dell'utilizzo, le superfici devono essere pulite e asciugate. 
Non applicare su ferite estese e fortemente sanguinanti.
Avvertenze/ Misure precauzionali
• ^Öáí~êÉ=éêáã~=ÇÉääDìíáäáòòç>=In caso di mancata osservanza 

delle limitazioni all'utilizzo sopra riportate e delle fasi di impiego, 
è possibile che si ottenga una misurazione errata.

• Al momento non sono noti effetti collaterali. In casi isolati si 
possono verificare reazioni allergiche. In caso di sospetta 
allergia o di allergia nota a una delle componenti, è opportuno 
non utilizzare MyCrown HD.

• Il contenitore è sotto pressione. Proteggerlo dalla luce diretta 
del sole e da temperature superiori a 50°C / 120°F. Anche dopo 
l'utilizzo, non tentare di aprirlo con violenza né bruciarlo. Tenere 
fuori dalla portata dei bambini.

• Il materiale è stato sviluppato per l'applicazione nel settore 
dentale e deve essere impiegato conformemente alle istruzioni 
d'uso. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per 
danni derivanti da un'applicazione diversa da quella indicata o 
da un utilizzo non corretto.

• L'utilizzatore ha l'obbligo di verificare responsabilmente prima 
dell'utilizzo il materiale in termini di adeguatezza e possibilità di 
utilizzo in funzione degli scopi previsti, in particolare nel caso in 
cui tali scopi non siano contemplati nelle istruzioni d'uso.

• Utilizzare prima della data di scadenza. Dopo la data di 
scadenza, un eventuale residuo deve essere smaltito in modo 
corretto.

Lavorazione
1. Pulire bene ed asciugare la superficie da ricoprire.
2. Inserire la cannula/l'ugello nella bomboletta prima dell'utilizzo.
3. Prima di ogni applicazione, tirare leggermente la cannula/

l'ugello per verificarne il fissaggio sicuro. 
Agitare bene il contenitore prima dell'uso.

4. È possibile ruotare a piacere la cannula/l'ugello per consentire 
una distribuzione ottimale del prodotto da tutte le direzioni (ved. 
figura).
La bomboletta rimane in posizione verticale.

5. Applicare lo spray in modo mirato, così da coprire in modo 
sufficiente l'area desiderata.

6. Tenere l'ugello dello spray a ca. 10-15 mm (0,4-0,6 pollici) 
di distanza dall'oggetto (ved. figura).

7. Lo spray si asciuga rapidamente, quindi iniziare con la ripresa 
non appena è stata raggiunta la desiderata copertura.

8. Eseguire la ripresa digitale come sempre.
9. Dopo l'esecuzione della ripresa ottica pulire la superficie con 

spray ad aria/acqua.
10.Dopo ogni utilizzo è opportuno sostituire la cannula/l'ugello.

Gebruikershandleiding
sllowf`eqfd: In de VS wettelijk beperkt tot het gebruik door 
een tandarts of in zijn opdracht. 
Productbeschrijving
MyCrown HD maakt de digitale afvorming met MyCrown Scan 
mogelijk.
MyCrown HD is bedoeld voor intraoraal gebruik.
Samenstelling
Pigmentsuspensie (tidaandioxide/koolstof) in ethanol; drijfgas is 
een fluorkoolwaterstof. Bevat natrium-saccharine en 
kunstmatige smaakstoffen.
Toepassing
Intraorale toepassing (geprepareerde en ongeprepareerde 
tanden). Tot 10 toepassingen per doos.
Toepassingsbeperkingen
De oppervlakken moeten voor de toepassing gezuiverd en 
gedroogd worden. Niet op grote, sterk bloedende wonden 
gebruiken.
Waarschuwingen/Voorzorgsmaatregelen
• pÅÜìÇÇÉå=îççê=ÖÉÄêìáâ>=Bij het veronachtzamen van de 

opgesomde toepassingsbeperkingen en de 
verwerkingsstappen kan een foutieve meting ontstaan.

• Nevenwerkingen zijn tot nu niet bekend. In individuele 
gevallen kunnen zich allergische reacties voordoen. Bij een 
vermoeden van een allergie of bij een bekende allergie voor 
een van de inhoudstoffen mag MyCrown HD niet worden 
gebruikt.

• De recipiënt staat onder druk. Tegen zonnestraling en 
temperaturen van meer dan 50°C / 120°F beschermen. Ook 
na gebruik niet met geweld openen of verbranden. Mag niet in 
handen van kinderen geraken.

• Het materiaal werd ontwikkeld voor gebruik in de 
tandheelkunde en moet volgens de gebruiksinformatie 
worden verwerkt. Voor schade veroorzaakt door een ander 
gebruik of door een onvakkundige verwerking, aanvaardt de 
producent geen aansprakelijkheid.

• Bovendien is de gebruiker verplicht om het materiaal op 
eigen verantwoordelijkheid voor het gebruik te controleren op 
de geschiktheid en de gebruiksmogelijkheid voor de 
voorziene doeleinden, vooral wanneer deze doeleinden niet 
in de gebruiksinformatie zijn opgenomen.

• Te gebruiken voor de vervaldatum. De resterende inhoud 
moet na de vervaldatum behoorlijk worden verwijderd.

Verwerking
1. Het te bedekken oppervlak moet goed worden gereinigd en 

gedroogd.
2. De canule/doos voor de toepassing in de doos aanbrengen.
3. Controleer voor elk gebruik door licht trekken of de canule/

kop veilig vast zit. 
Recipiënt voor gebruik goed schudden.

4. De canule/kop kan willekeurig worden gedraaid om een 
optimale bedekking uit alle richtingen mogelijk te maken (zie 
afbeelding).
Het patroon zelf blijft in de verticale positie.

5. De spray gericht aanbrengen, zodat het gewenste bereik 
voldoende is bedekt.

6. De afstand van de spraykop tot het object moet ongeveer 
10-15 mm bedragen (0,4-0,6 duim) (zie afbeelding).

7. De spray droogt snel, begin dus met de opname zodra de 
gewenste bedekking is bereikt.

8. Voer de digitale afvorming uit zoals gewoonlijk.
9. Na uitvoering van de optische 

afvorming kan het oppervlak met 
een lucht-/waterspray worden 
gereinigd.

10.De canule/kop moet na elk 
gebruik worden vervangen.

Bruksanvisning
s^okfkd: I USA är användningen enligt lag begränsad till 
tandläkare eller på uppdrag av en tandläkare. 
Produktbeskrivning
MyCrown HD möjliggör digital avgjutning med MyCrown Scan.
MyCrown HD är konciperad för intraoral användning.
Sammasättning
Pigmentsuspension (titandioxid/ kol) i etanol; drivgas är ett 
fluorerat kolväte. Innehåller natrium-sackarin och artificiella 
smakämnen.
Användning
Intraoral användning (preparerade och opreparerade tänder). 
Upp till 10 användningar per dosa.
Inskränkningar i användningen
Ytorna måste vara rena och torra innan användning. Använd 
inte på stora, kraftigt blödande sår.
Varningsanvisningar/ säkerhetsåtgärder
• pâ~â~=Ñ∏êÉ=~åî®åÇåáåÖ>=Om de ovan angivna 

användningsbegränsningarna och 
bearbetningsinstruktionerna inte efterföljs kan mätningen blir 
felaktig.

• Inga kända biverkningar finns. I enstaka fall kan allergiska 
reaktioner uppstå. Använd inte MyCrown HD vid misstänkt 
allergi eller allergi mot någon av beståndsdelarna.

• Tryckbehållare. Skyddas mot direkt solljus och temperaturer 
över 50°C / 120°F. Behållaren får heller inte efter användning 
öppnas våldsamt eller brännas. Förvaras oåtkomligt för barn.

• Materialet är utvecklat för bruk inom dentalvården och måste 
användas enligt bruksanvisningen. Tillverkaren tar inget 
ansvar för skador som uppkommer ur annan användning, 
eller icke sakmässig beredning.

• Användaren förpliktigar sig att kontrollera materialets 
lämplighet och användningsmöjligheter för det avsedda syftet, 
i synnerhet om detta syfte inte finns med i bruksanvisningen.

• Användes före förfallodatum. Om innehåll finns kvar efter 
förfallodatum måste det avfallsbehandlas enligt föreskrifterna.

Beredning
1. Rengör och torka den yta som ska beläggas med ett skikt.
2. Sätt i kanylen/munstycket i dosan före användningen.
3. Före varje användning bör man kontrollera att kanylen/

munstycket sitter fast genom att lätt dra i den/det. 
Skaka behållaren noggrant före användning.

4. Kanylen/munstycket kan vridas åt vilket håll som helst, för att 
möjliggöra optimal beskiktning från alla håll (se bild).
Dosan själv förblir i vertikal position.

5. Spruta på sprayen målinriktat så att det önskada området är 
tillräckligt täckt.

6. Avståndet mellan spraymunstycke och objekt skall vara ca 
10-15 mm (0.4-0.6 tum) (se bild).

7. Sprayen torkar snabbt, börja därför med exponeringen så 
snart som den önskade täckningen har uppnåtts.

8. Gör digital avgjutning som vanligt.
9. Efter det att den optiska avgjutningen har gjorts rengör du 

ytan med luft-/vattenspray.
10.Kanylen/munstycket skall bytas ut efter varje användning.

Brugsanvisning
clopfdqfd: I USA kræver loven, at produktet anvendes af en 
tandlæge eller på vegne af en tandlæge. 
Produktbeskrivelse
MyCrown HD gør det muligt at lave et digitalt aftryk med 
MyCrown Scan.
MyCrown HD er udviklet til intraoral anvendelse.
Sammensætning
Pigmentsuspension (titanoxid/carbon) i ethanol; drivgassen er 
en fluoreret kulbrinte. Indeholder natrium-sakkarin og kunstige 
smagsstoffer.
Anvendelse
Intraoral anvendelse (præparerede og ikke-præparerede 
tænder). op til 10 anvendelse pr. dosis.
Anvendelsesbegrænsninger
Overfladerne skal være rensede og tørre inden anvendelsen. 
Må ikke anvendes på store, stærkt blødende sår.
Advarselshenvisninger/sikkerhedsforanstaltninger
• pâ~ä=êóëíÉë=Ñ›ê=ÄêìÖ>=Ved manglende overholdelse af 

anvendelsesbegrænsninger samt bearbejdningstrinene er der 
risiko for en fejlmåling.

• Der kendes ikke til bivirkninger. I enkelte tilfælde kan der 
opstå allergiske reaktioner. Ved mistanke om allergi eller ved 
kendt allergi over for et af indholdsstofferne må MyCrown HD 
ikke anvendes.

• Beholderen står under tryk. Skal beskyttes mod 
solindstråling og temperaturer over 50°C / 120°F. Den må 
heller ikke åbnes ved brug af vold eller brændes efter brug. 
Skal holdes uden for børns rækkevidde.

• Materialet er blevet udviklet det anvendelse på det dentale 
område skal behandles iht. brugsanvisningen. Producenten 
hæfter ikke for skader, der skyldes anden eller ukorrekt 
anvendelse.

• Brugeren forpligtet til at kontrollere materialet med henblik 
på det s egnethed og anvendelsesmulighed til de beregnede 
formål på eget ansvar, inden dette anvendes, især hvis disse 
formål ikke er nævnt i brugsanvisningen.

• Skal anvendes inden udløbsdatoen. Et restindhold efter 
udløbsdatoen skal bortskaffes korrekt.

Anvendelse
1. Rens og tør de overflader, der skal coates.
2. Sæt kanyles/dysen i dåsen før anvendelsen.
3. Inden hver anvendelse skal det kontrolles, at kanylen/dysen 

sidder korrekt ved at trække i den. 
Ryst beholderen godt før brug.

4. Kanylen/dysen kan drejes vilkårligt for at opnå en optimal 
coating fra alle retninger (se illustrationen).
Selve dåsen skal stadig holdes lodret.

5. Påfør sprayet målrettet, så det ønskede område dækkes 
tilstrækkeligt.

6. Afstanden fra spraydysen til objektet skal være ca. 
10-15 mm (0,4-0,6 tommer) (se illustrationen).

7. Sprayen tørrer hurtigt, så derfor skal optagelsen startes, lige 
efter den ønskede dækning er opnået.

8. Udfør det digitale aftryk som normalt.
9. Efter udførelsen af det optiske aftryk skal overfladerne 

renses med luft- og vandspray.
10.Kanylen/dysen skal udskiftes efter hver anvendelse.

6607068.fm  Seite 1  Freitag, 13. Januar 2017  4:37 16



SS=MT=MSU=a=PSOQ
a=PSOQKOMNKMPKMNKMV= MTKOMNS=ûKJkêKW=MMM=MMM

MyCrown HD MyCrown HD MyCrown HD MyCrown HD MyCrown HD MyCrown HD MyCrown HD
Русский Norsk Suomi Português do Brasil 日本語 中文 한국어

Инструкция по эксплуатации
ОСТОРОЖНО! В США существуют законодательные 
ограничения, допускается лишь использование стоматологом 
или по его поручению. 
Описание изделия
MyCrown HD позволяет выполнять цифровой слепок с 
помощью MyCrown Scan.
MyCrown HD разработан для внутриротового применения.
Состав
Пигментная суспензия (диоксид титана / карбон) в этиловом 
спирте; пропеллентом служит фторированный углеводород. 
Содержит натрий-сахарин и искусственные вкусовые 
вещества.
Применение
Внутриротовое применение (препарированные и 
непрепарированные зубы). До 10 использований на каждую 
банку.
Ограничения применения
Перед применением поверхности следует очистить и 
высушить. Не применять на обширных, сильно кровоточащих 
ранах.
Предупредительные знаки / Мероприятия по 
безопасности
• Перед использованием встряхнуть! Несоблюдение 

перечисленных ограничений применения и последовательности 
обработки может привести к ошибкам в измерении.

• Побочные эффекты неизвестны. В отдельных случаях 
возможны аллергические реакции. При подозрении на аллергию 
или при наличии известной аллергии на какой-либо из 
компонентов применять MyCrown HD не следует.

• Баллон находится под давлением. Защищать от прямых 
солнечных лучей и температур свыше 50°C / 120°F. После 
использования баллона не пытаться его открыть и не бросать в 
огонь. Хранить в местах, недоступных для детей.

• Материал был разработан для применения в стоматологии и 
должен использоваться согласно инструкции по эксплуатации. 
За ущерб, возникший в результате неправильного 
использования или использования не по назначению, 
производитель ответственности не несет.

• Пользователь обязан под собственную ответственность 
проверять материалы перед применением на пригодность и 
возможность использования в предусмотренных целях, 
особенно если эти цели отсутствуют в инструкции по 
эксплуатации.

• Использовать до истечения срока годности. Остальное 
содержимое после истечения срока годности подлежит 
надлежащей утилизации.

Применение
1. Поверхность, на которую наносится покрытие, следует хорошо 

очистить и высушить.
2. Перед использованием трубочку / форсунку вставить в банку.
3. Перед каждым применением следует проверить надёжность 

фиксации трубочки/форсунки. 
Встряхнуть баллончик перед применением.

4. Трубочка/форсунка может поворачиваться в любую сторону, 
обеспечивая возможность оптимального нанесения покрытия во 
всех направлениях (см. рисунок).
Сам баллон остаётся в вертикальном положении.

5. Аккуратно нанести спрей, чтобы нанести надлежащее покрытие 
на нужный участок.

6. Расстояние от распылительной форсунки до объекта должно 
составлять ок. 10-15 мм (0,4-0,6 дюйма) (см. рисунок).

7. Спрей высыхает быстро, поэтому съемку можно начинать сразу 
после создания нужного покрытия.

8. Выполнить цифровой слепок, как обычно.
9. После выполнения оптического 

слепка очистить поверхность водо-
воздушным аэрозолем.

10. После каждого применения 
трубочку/форсунку следует 
заменять.

Bruksanvisning
clopfhqfd! I USA er produktet i henhold til lov begrenset til bruk 
av en tannlege eller på instruks fra en tannlege. 
Produktbeskrivelse
MyCrown HD muliggjør digital avstøpning med MyCrown Scan.
MyCrown HD er utformet for intraoralt bruk.
Sammensetning
Pigmentsuspensjon (titandioksid/karbon) i etanol – drivgass er 
et fluoriserende kjølevannstoff. Inneholder natriumsakkarin og 
kunstige smaksstoffer.
Bruk
Intraoral bruk (preparerte og upreparerte tenner). Inntil 10 
anvendelser per dose.
Bruksbegrensninger
Overflatene må være rene og tørre før bruk. Må ikke brukes på 
store sår som blør kraftig.
Advarsler/sikkerhetsforholdsregler
• oóëíÉë=Ñ›ê=Äêìâ>=Dersom de angitte bruksbegrensningene 

samt behandlingstrinnene ikke følges, kan resultatet bli 
feilmåling.

• Bivirkninger er foreløpig ikke kjent. I enkelttilfeller kan det 
forekomme allergiske reaksjoner. Ved mistanke om at 
pasienten kan være allergisk mot ett eller flere av 
innholdsstoffene – eller dersom man vet at dette er tilfelle –, 
skal MyCrown HD ikke brukes.

• Beholderen er under trykk. Beskyttes mot solstråling og 
temperaturer over 50°C / 120°F. Må ikke åpnes med makt 
eller brennes, heller ikke etter bruk. Må ikke komme i 
hendene på barn.

• Materialet er utviklet for bruk i dentalområdet og må 
forberedes i henhold til bruksanvisningen. Produsenten tar 
intet ansvar for skader som oppstår gjennom annen form for 
bruk eller uforskriftsmessige forberedelser.

• I tillegg er operatøren forpliktet til selv å teste at materialet er 
egnet og kan brukes til de aktuelle formålene, særlig hvis 
disse formålene ikke er omtalt i denne bruksanvisningen.

• Brukes før utløpsdato. Eventuelt gjenværende innhold etter 
utløpsdato må bortskaffes på forskriftsmessig vis.

Forberedelser
1. Rengjør og tørk overflaten som skal sprayes, godt.
2. Sett kanylen/dysen inn i boksen før bruk.
3. Før hver gangs bruk skal du kontrollere at kanylen/dysen 

sitter godt ved å trekke forsiktig i den. 
Ryst beholderen godt før bruk.

4. Kanylen/dysen kan dreies i alle retninger for å oppnå optimal 
dekning (se figur). Selve boksen blir stående i vertikal stilling.

5. Påfør sprayen jevnt, slik at ønsket område dekkes i 
tilstrekkelig grad.

6. Avstanden fra spraydysen til objektet skal være på ca. 
10–15 mm (0,4–0,6 tommer) (se figur).

7. Sprayen tørker raskt. Derfor skal du starte opptaket så snart 
ønsket dekning er nådd.

8. Utfør den digitale avstøpningen som vanlig.
9. Når den optiske avstøpningen er utført, skal du rengjøre 

overflaten med luft-/vannspray.
10.Kanylen/dysen må skiftes ut etter hver gangs bruk.

Käyttöohje
s^ols^pqf: Yhdysvalloissa tuotetta saa lain mukaan käyttää 
vain lääkäri tai lääkärin toimeksiannosta. 
Tuotekuvaus
MyCrown HD mahdollistaa digitaalisen mallinnuksen MyCrown 
Scan -laitteella.
MyCrown HD on tarkoitettu intraoraaliseen käyttöön.
Koostumus
Pigmenttisuspensio (titaanioksidi/hiili) etanolissa; 
ponnekaasuna on fluorattu hiilivety. Sisältää natriumsakkariinia 
ja keinotekoisia aromeja.
Käyttö
Käytetään suunsisäisesti (preparoidut ja preparoimattomat 
hampaat). Enint. 10 käyttökertaa/säiliö.
Käytön rajoitukset
Pinnat tulee puhdistaa ja kuivata ennen käyttöä. Ei saa käyttää 
suuriin, voimakkaasti vuotaviin haavoihin.
Varoituksia ja turvatoimenpiteitä
• o~îáëíÉíí~î~=ÉååÉå=â®óíí∏®>=Seuraavien käyttörajoitusten ja 

käsittelyvaiheiden noudattamatta jättäminen voi johtaa 
mittausvirheisiin.

• Ei toistaiseksi tunnettuja sivuvaikutuksia. Saattaa 
yksittäistapauksissa aiheuttaa allergisia reaktioita. MyCrown 
HDta ei saa käyttää, jos potilaan epäillään tai tiedetään 
olevan allerginen jollekin sen ainesosalle.

• Painesäiliö. Suojattava auringonvalolta ja yli 50°C:n / 
120°F:n lämpötiloilta. Ei saa avata voimalla eikä polttaa 
tyhjänäkään. Ei saa joutua lasten käsiin.

• Materiaali on kehitetty käytettäväksi hammaslääketieteessä 
ja sitä on käsiteltävä käyttöohjeen mukaisesti. Valmistaja ei 
vastaa vahingoista, jotka aiheutuvat epäasianmukaisesta 
käsittelystä tai käytöstä muihin tarkoituksiin.

• Käyttäjä on velvollinen tarkistamaan omalla vastuullaan 
materiaalin sopivuuden käyttötarkoitukseen ennen sen 
käyttöä, varsinkin jos käyttötarkoitusta ei ole mainittu tässä 
käyttöohjeessa.

• Käytettävä ennen vanhentumispäivämäärää. 
Vanhentumispäivän jälkeen jäljelle jäänyt aine on hävitettävä 
asianmukaisesti.

Käsittely
1. Puhdista ja kuivaa pinnoitettavat pinnat huolellisesti.
2. Työnnä kanyyli/suutin säiliöön ennen käyttöä.
3. Varmista kanyylin/suuttimen tukeva kiinnitys ennen käyttöä 

vetämällä sitä kevyesti. 
Ravista säiliötä hyvin ennen käyttöä.

4. Kanyylia/suutinta voidaan kääntää vapaasti, mikä 
mahdollistaa helpon pinnoituksen joka suunnasta (katso 
kuvaa).
Itse säiliö pysyy pystyasennossa.

5. Levitä suihketta kohdistetusti siten, että haluttu alue peittyy 
kunnolla.

6. Suuttimen tulisi olla noin 
10-15 mm:n (0,4-0,6 tuuman) etäisuudellä kohteesta (k,atso 
kuvaa).

7. Suihke kuivuu nopeasti, joten aloita kuvaus heti kun haluttu 
alue on pinnoitettu.

8. Suorita digitaalinen mallinnus tavanomaiseen tapaan.
9. Puhdista pinnat optisen mallinnuksen jälkeen vesi-/

ilmaspraylla.
10.Vaihda kanyyli/suutin jokaisen käyttökerran jälkeen.

Instruções de uso
`rfa^al: Nos EUA legalmentre restrito para aplicação por 
dentista ou por ordem deste. 
Descrição do produto
O MyCrown HD permite a moldagem digital com MyCrown 
Scan.
O MyCrown HD foi concebido para utilização intra-oral.
Composição
Suspensão de pigmentos (óxido de titânio/carbono em álcool 
etílico; gás propulsor é um hidrocarboneto fluorado. Contém 
sacarina sódica e aromas artificiais.
Aplicação
Aplicação intra-oral (dentes preparados e não preparados). Até 
10 utilizações por dose.
Restrições de aplicação
Você tem que limpar e secar as superfícies antes da aplicação. 
Não aplicar em feridas grandes com muito sangramento.
Indicações de aviso/ Medidas de segurança
• ^Öáí~ê=~åíÉë=ÇÉ=ìë~ê>=Em caso de inobservância das restrições 

de utilização mencionadas, bem como dos passos de 
processamento, pode ocorrer uma medição errada.

• Até à data não se conhecem efeitos colaterais. Em casos 
individuais podem ocorrer reações alérgicas. Em caso de suspeita 
de alergia ou alergia diagnosticada a uma das substâncias, não 
se deve usar o MyCrown HD.

• Recipiente sob pressão. Proteger contra raios solares e 
temperaturas superiores a 50°C / 120°F. Não forçar a abertura ou 
queimar mesmo após utilização. Manter fora do alcance de 
crianças.

• O material foi desenvolvido para utilização no setor de medicina 
dentária e tem que ser manuseado de acordo com as instruções 
de uso. O fabricante não se responsabiliza por danos resultantes 
de utilizações diferentes ou dum processamento inadequado.

• Antes de sua utilização, o usuário tem o dever de verificar, sob 
sua própria responsabilidade, se o material é adequado e pode 
ser usado para os fins previstos, sobretudo se estes fins não se 
encontrarem especificados nas presentes instruções de uso.

• Usar antes de terminar a data de validade. O conteúdo 
remanescente após a data de validade tem de ser devidamente 
eliminado.

Processamento
1. Limpar e secar bem a superfície a revestir.
2. Colocar a cânula/bico na lata antes da aplicação.
3. Antes de cada aplicação você deve verificar se a cânula/bico está 

bem fixada, puxando levemente pela mesma. 
Agitar bem o recipiente antes de usar.

4. A cânula/bico pode ser girada livremente para permitir uma 
aplicação da camada ideal em todas as direções (veja figura).
A lata propriamente dita permanece sempre em posição vertical.

5. Aplicar o spray no local, de modo a cobrir suficientemente a área 
pretendida.

6. A distância do bico de spray para o objeto deve ser aprox. de 
10-15 mm (0,4-0,6 polegadas), (veja figura).

7. O spray seca rapidamente, por isso, você deve começar com a 
imagem assim que atingir a cobertura pretendida.

8. Fazer a moldagem digital como habitualmente.
9. Depois de você realizar a moldagem ótica, limpe a superfície com 

um spray de ar/água.
10. A cânula/bico deve ser substituído/a após cada utilização.

使用説明書
要注意 : アメリカでは、本製品の使用は歯科医またはその依頼
による使用に法律で制限されています。
製品の説明
MyCrown HD は MyCrown Scan. によるデジタル印象を可能に
します。
MyCrown HD は口腔内で使用するために設計されています。
組成
エタノール顔料懸濁液 （チタンダイオキシド / カーボン）; 高
圧ガスはフッ素化炭化水素。サッカリンナトリウムと人口香味
料が含まれています。
用途
口腔内での使用 （治療済みの歯および治療していない歯）。1
本で最大 10 回の使用
使用上の制約事項
使用前に歯の表面を清潔な状態にし、乾燥させてください。出
血が激しい広範囲の創傷部にはご使用にならないでください。
警告注意事項 / 安全に関する注意事項
• 使用前に振ってください！ここに記載されている使用上の

制約事項および作業手順に従わないと、計測に誤りが生じる
ことがあります。

• 拒絶反応はこれまで特定されていません。人によっては、
アレルギー反応が生じることがあります。原材料に対してア
レルギーの疑いがある場合や特定のアレルギーがある場合
は、MyCrown HD を使用しないでください。

• 容器は加圧されています。直射日光や 50°C / 120°F 以上の
温度を避けて保管してください。使用後にも力まかせに開け
たり、焼却しないでください。子供の手の届く場所に置かな
いでください。

• この資材は歯科領域で使用するために開発されたものであ
り、使用説明書に基づいて作業を行ってください。メーカー
は、これ以外の使用や不適切な作業で生じた損害に責任を負
うことはありません。

• 使用者は、使用前に所定の目的に対する適合性と可用性に
ついて自己責任で確認する義務もあります。特に、その目的
が本使用説明書に掲載されていない場合はご注意ください。

• 期限日までにご使用ください。期限日が経過した後に残っ
ているものは、適切に廃棄してください。

作業方法
1. コーティングする歯の表面の汚れをきちんと落とし、乾燥

させてください。
2. カニューレ / ノズルは、使用する前に缶に挿入してくださ

い。
3. スプレーする前に、カニューレ / ノズルを軽く引っ張って

装着感を確認してください。
使用前に容器をよく振ってください。

4. 好みに合わせてカニューレ / ノズルを回転させ、全方向か
ら最適にコーティングすることができます （図参照）。
缶は垂直位置に留まります。

5. 狙いを定めてスプレーを吹き付けて、希望の範囲が十分に
覆われるようにしてください。

6. スプレーノズルと修復領域との距離は約 10 ～ 15
mm （0.4 ～ 0.6 インチ）にしてください （図参照）。

7. スプレーは乾燥するのが速いため、十分に覆われたら、直
ちに撮影を開始してください。

8. 通常通りにデジタル撮影を行います。
9. 光学印象を行った後、エアと水のジェット噴流で表面の汚

れを落としてください。
10.使用毎にカニューレ / ノズルは交換してください。

使用说明书
小心：美国法律规定，本产品只能由牙医使用或在其委托许可的
情况下使用。
产品说明
MyCrown HD 可与 MyCrown Scan 配套使用进行数字取模。
MyCrown HD 是专门针对口腔内应用而设计的产品。
化学成分
溶于乙醇的颜料悬浮液 （二氧化钛 / 碳）；燃气是一种经过氟化
处理的碳氢化合物。含有糖精钠和人造香精。
应用
口腔内使用 （备牙和非备牙）每罐最多可用 10 次。
应用限制
使用前必须清洁表面并作干燥处理。不适用于大面积和严重出血
的伤口。
警告提示 / 安全措施
• 使用前摇匀！如果超出规定的应用范围，或者不按照规定的

步骤操作，可能导致测量错误。
• 副作用目前尚不明确。个别情况下可能发生过敏现象。如果

怀疑或已知对产品中的某些成分过敏，则不得使用 MyCrown 
HD。

• 喷雾涂布器处于承压状态。防止阳光直射，温度不得超出 
50°C / 120°F。用完后不得点燃或强行打开。请勿放在儿童可
以接触到的位置。

• 该材料专供牙科领域使用，必须按照使用说明书进行操作。
对于滥用或违规操作所造成的任何损失，制造商概不承担责
任。

• 用户使用产品前必须检查其是否适用以及是否符合预期目的
；尤其当本使用说明书未列举此项用途时，用户必须进行相关
检查。

• 请于产品有效期内使用。产品过期后，必须按照规定对剩余
部分进行废弃处理。

操作方法
1. 仔细清洁需要喷涂的表面并进行干燥处理。
2. 使用前请将套管 / 喷嘴插入罐内。
3. 每次使用前都应轻轻拉动套管 / 喷嘴，检查其插接是否牢固。

使用前请摇匀容器。
4. 套管 / 喷嘴可以根据需要随意旋转，在所有方向均可获得最

理想的涂布效果 （参见图示）。
罐体自动保持垂直。

5. 有针对性地喷涂，确保可以充分覆盖所需区域。
6. 喷涂时，喷嘴与目标保持 

10-15 mm （0.4-0.6 英寸 ) 的距离 （如图所示）。
7. 喷雾快速干燥，在达到所需的覆盖效果后，可以立即开始取

像。
8. 与惯常一样，进行数字取模。
9. 完成光学印模后，喷洒空气或水清洁表面。
10.每次使用后应更换套管 / 喷嘴。

사용 설명서
주의 : 미국에서 이 제품은 치과의사가 직접 또는 치과의사의 
주문이 있어야 사용할 수 있는 것으로 법性으로 제한되어 
있습니다 . 
제품 설명
MyCrown HD 는 MyCrown Scan 를 이용한 디지털 캐스팅에 
사용합니다 .
MyCrown HD 는 구강 내 사용하기 위한 용도로 제작되었습니다 .
套분
에탄올 색소 현탁액(이산화티타늄/탄소), 프레온 가스는 불화계 
탄화수소입니다 . 사카린 나트륨과 인공 향료 함유 .
용도
구강 내 사용(프렙한 치아와 프렙하지 않은 치아). 캔 하나당 최고 
10 회까지 .
용도 제한
사용하기 전에 표면을 깨끗하게 하고 말려야 합니다 . 심각한 
대규모 출혈 상처에 사용하지 마십시오 .
경고 지침 / 안전 규정
• 사용하기 전에 흔들어서 사용하십시오 ! 명시된 용도 

제한이나 사용 절차를 어길 경우 오측정될 수 있습니다 .
• 부작용은 알려지지 않았습니다 . 개별性인 경우에 알레르기 

반응이 있을 수 있습니다 . 套분에 대해 알레르기가 있거나 
알레르기가 의심되는 경우 MyCrown HD 를 사용해서는 안 
됩니다 .

• 캔에는 압력이 있습니다 . 직사광선이나 50°C / 120°F 이상의 
온도에 보관하지 마십시오 . 사용 후 억지로 열거나 불속에 
버리지 마십시오 . 어린이 손에 닿지 않는 곳에 보관하십시오 .

• 재료는 치과 부문에서 사용하기 위한 용도로 개발되었으며 
사용 설명서에 맞게 사용해야 합니다 . 이에 벗어난 사용이나 
올바르지 않은 사용으로 인해 발생한 피해에 대해 
제조사에서는 책임을 지지 않습니다 .

• 사용자는 사용하기 전에 특히 이 사용 설명서에 용도가 
명시되어 있지 않은 경우 , 재료가 지정된 용도에 性합하고 
사용할 수 있는지 자체性으로 확인해야 할 책임이 있습니다 .

• 유효기간 전에 사용하십시오 . 유효기간이 지나면 남아 있는 
내용물을 규정에 맞게 폐기해야 합니다 .

사용 절차
1. 코팅할 표면을 깨끗이 하고 건조합니다 .
2. 사용하기 전에 캐뉼라 / 노즐을 캔에 끼웁니다 .
3. 사용하기 전에 캐뉼라 / 노즐이 제대로 고정되었는지 살짝 

당겨서 확인합니다 . 
사용하기 전에 캔을 잘 흔드십시오 .

4. 캐뉼라 / 노즐은 모든 방향에서 최性의 코팅이 가능하도록 
원하는 방향으로 회전할 수 있습니다 ( 그림 참조 ).
캔을 수직 위치로 유지합니다 .

5. 원하는 부위에 충분히 스프레이를 도포합니다 .
6. 스프레이 노즐과 대상의 간격은 약 10~15mm 이어야 

합니다 (0.4~0.6 인치 )( 그림 참조 ).
7. 스프레이는 빨리 마르기 때문에 원하는 범위만큼 도포한 

다음에는 곧바로 촬영을 시작합니다 .
8. 평소대로 캐스팅을 실시합니다 .
9. 광학 캐스팅을 실시하고 난 후에는 에어 / 워터 스프레이로 

표면을 세척합니다 .
10.한 번 사용하고 난 다음에는 캐뉼라 / 노즐을 교체해야 합니다 .
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